

 **MUNICIPIUL BAI A MARE**

Nr. înregistrare: 57472 Data înreg.: 09.12.2024
11:35

Proveniența: ASOCIATIA InspirACTION
Cuprins: Cerere- emitere HCL - Gradinita nr 25
Termen de rezolvare maxim: 08.01.2025
Post: Serviciul Relatii cu Publicul/CIC5
Autorizațiile și avizele se ridică personal

Inregistrare documente:

Luni,Marti,Miercuri: 8-15
Joi: 8-16
Vineri: 8-14
Telefon: 0262-211001, 211002

 **MUNICIPIUL BAI A MARE**


Nr. înregistrare: 57472 Data înreg.: 09.12.2024
11:35

Proveniența: ASOCIATIA InspirACTION
Cuprins: Cerere- emitere HCL - Gradinita nr 25
Termen de rezolvare maxim: 08.01.2025
Post: Serviciul Relatii cu Publicul/CIC5
Autorizațiile și avizele se ridică personal

Inregistrare documente:

Luni,Marti,Miercuri: 8-15
Joi: 8-16
Vineri: 8-14
Telefon: 0262-211001, 211002

*Av. Investiti
A-morpo
Deservit cu el. P. Vineri*



cic

From: Asociatia InspirAction [office@inspiraction.ro]
Sent: luni, 9 decembrie 2024 11:11
To: primar@baiamare.ro; cic@baiamare.ro
Cc: simona.paraschiv@inspiraction.ro; cristinarodicasandor@gmail.com
Subject: În atenția domnului primar, Ioan Doru Dăncuș și a Consiliului Local
Attachments: Acord primărie Baia Mare.pdf; Exemplu acord semnat.pdf; Solicitare HCL Baia Mare.pdf

ATENȚIE: Acest email vine din exteriorul Primăriei Baia Mare; va rugăm să fiți precauți când accesați legături sau deschideți atașamente.

Bună ziua,

Vă scriem cu vești bune și avem bucuria de a vă anunța că Grădinița cu program prelungit Nr. 25 Baia Mare, jud. Maramureș, participantă la proiectul Gesturi mici pentru practici mari, proiect de sustenabilitate cu premii în panouri fotovoltaice, sponsorizat de Carrefour România și implementat de Asociația InspirAction, se află printre unitățile de învățământ alese câștigătoare. Urmează să fie dotată cu panouri fotovoltaice, așadar am început demersurile administrative.

În cadrul competiției de reciclare desfășurată la nivel național a ocupat **locul I, reușind să atingă o cifră impresionantă de 158, 880 donații** (recipiente reciclate și puncte AFG în aplicația Carrefour).

Mai departe, **pentru a putea monta panourile fotovoltaice avem nevoie din partea dumneavoastră până , vineri 20.12.2024 de următoarele:**

1. O scrisoare de parteneriat pe care am rugămintea să o citiți, să o semnați, să îi dați nr. de înregistrare și să ne-o trimiteți înapoi pe e-mail.
2. HCL prin care dați acordul Asociației InspirAction de a monta panourile, în acest sens înaintăm către dvs. solicitare de emitere HCL pentru proiectul care face subiectul discuției, amintit mai sus.

!!RUGĂMINTE!!

Pentru a eficientiza timp cu corespondența prin mai multe e-mailuri, rugămintea mea este după ce semnați primul document din attach, adică *acordul de parteneriat* și apoi veți parcurge al doilea document, solicitarea de HCL, avem rugămintea ca la punctul B, unde am lăsat necompletat, să completați dvs. cu nr. de înregistrare dat de primărie pentru primul document.

Aceste 2 documente avem rugămintea să ni le trimiteți înapoi, iar după consiliul local să ne înaintați HCL.

Acă pot fi de folos cu alte informații, nu ezitați să mă contactați!

În attach vă rog să regăsiți și un model de acord semnat de către o altă primărie. Dacă putem fi de folos și pentru emiterea HCL cu un draft de document, nu ezitați să ne solicitați.

Mulțumim pentru colaborare!

Cu stimă,

Andreea-Mădălina Toader

Learning Program Manager

E-mail: office@inspiraction.ro

Mobil: 0755 737 115

Către Consiliul Local al Municipiului Baia Mare
Adresa Str. Gh. Sincai nr. 37

În atenția Primarului Municipiului Baia Mare, Ioan Doru Dăncuș

Ref: Aprobare proiect derulat de Asociația INSPIRACTION privind montarea și punerea în funcțiune de panouri fotovoltaice pe clădiri în care funcționează grădinițe, școli primare și gimnaziale

Nr. înregistrare
58/09.12.2024

Data: 09.12.2024

Stimate Doamne, Stimați Domni,

Asociația **INSPIRACTION**, cu sediul în România, Localitatea Drobeta Turnu Severin, Str. Cicero nr. 113, parter, bl. S12A, sc. 2, ap 2, Jud. Mehedinți, cod poștal 220022, înregistrată în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor sub nr. 3084/16.05.2019, cod de înregistrare fiscală 41317961, reprezentată de Președinte Simona-Ileana Paraschiv, (denumită în continuare "**Asociația**"),

Având în vedere faptul că:

- A. Asociația desfășoară în prezent un proiect denumit "Gesturi mici pentru practici mari", campanie axată pe promovarea educației despre economie circulară în grădinițe, școli și un concurs de reciclare între acestea, în urma cărora 8 dintre unitățile de învățământ din 8 județe vor fi echipate cu sisteme performante de panouri fotovoltaice pentru producerea energiei electrice necesare consumului propriu al unității de învățământ respective ("**Proiectul**") <https://inspiraction.ro/gesturi-mici-pentru-practici-mari-editia-3/> ;
- B. Fiind conștienți de importanța educației privind protecția mediului în rândul tinerilor și a comunității, dar și de interesul instituțiilor publice locale în proiecte de protecția mediului și pentru îmbunătățirea infrastructurii pentru energie verde, intenția Asociației de a colabora cu Primăria și Consiliul Local Municipiul Baia Mare și de a implementa acest proiect a fost acceptată prin adresa emisă de Primăria Baia Mare conform adresei cu nr., anexată prezentei ca Anexa 1;
- C. Ediția a treia a proiectului a luat sfârșit și printre unitățile de învățământ participante se află și grădinița/școala Grădinița cu program prelungit Nr. 25 Baia Mare, cu adresa Str. Aleea Jupiter, nr. 4, municipiul Baia Mare, județul Maramureș, situată în cadrul unității administrativ teritoriale în administrarea Consiliului Local Municipiul Maramureș.
- D. Asociația se află în prezent în procesul de încheiere a contractelor de prestări servicii cu companiile care vor se ocupa de: (i) procurarea echipamentelor necesare, (ii) proiectarea, transportul, montajul, (iii) punerea în funcțiune sistemelor fotovoltaice, precum și în prealabil de

(iv) obținerea tuturor avizelor necesare instalării și racordării la rețelele publice ale instalației fotovoltaice (inclusiv dar nelimitându-se la depunerea proiectului tehnic, obținerea/modificarea ATR existent, încheierea contractului de racordare, etc);

- E. Asociația are nevoie de aprobarea consiliului local pentru ca, în numele grădiniței/școlii Grădinița cu program prelungit Nr. 25 Baia Mare, cu adresa Str. Aleea Jupiter, nr. 4, Municipiul Baia Mare, județul Maramureș, să aibă posibilitatea de a depune și obține avizele necesare racordării la rețelele publice ale instalației fotovoltaice precum și de a instala efectiv panourile fotovoltaice, clădirea fiind în administrarea Consiliului Local Municipiul Baia Mare;
- F. Conform următoarelor dispoziții cuprinse în OUG 57/2019 privind Codul Administrativ:
- art. 129 (1): *„Atribuțiile consiliului local: Consiliul local are inițiativă și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepția celor care sunt date prin lege în competența altor autorități ale administrației publice locale sau centrale.”*
 - art. 129 (2): Consiliul local exercită următoarele categorii de atribuții:
 - a. *„atribuții privind unitatea administrativ-teritorială, organizarea proprie, precum și organizarea și funcționarea aparatului de specialitate al primarului, ale instituțiilor publice de interes local și ale societăților și regiilor autonome de interes local;*
 - b. *atribuții privind dezvoltarea economico-socială și de mediu a comunei, orașului sau municipiului;*
 - c. *atribuții privind administrarea domeniului public și privat al comunei, orașului sau municipiului;*
 - d. *atribuții privind gestionarea serviciilor de interes local;*
 - e. *atribuții privind cooperarea interinstituțională pe plan intern și extern..”*
 - art. 129 (4), în exercitarea atribuțiilor, consiliul local:
 - „(f) asigură un mediu favorabil înființării și/sau dezvoltării afacerilor, inclusiv prin valorificarea patrimoniului existent, precum și prin realizarea de noi investiții care să contribuie la îndeplinirea programelor de dezvoltare economică regională și locală;*
 - (g) asigură realizarea lucrărilor și ia măsurile necesare implementării și conformării cu prevederile angajamentelor asumate de România în calitate de stat membru al Uniunii Europene în domeniul protecției mediului și gospodăririi apelor pentru serviciile furnizate cetățenilor..”*
 - Art. 139: *Adoptarea hotărârilor consiliului local, care prevede faptul că pentru administrarea patrimoniului unității administrativ teritoriale este necesară hotărâre de Consiliu Local,*

Formulăm prezenta adresă prin care vă solicităm respectuos următoarele:

1. Adoptarea unei Hotărâri de Consiliu Local, prin care să aprobați următoarele:
 - i. Acordul dat Asociației în vederea finalizării Proiectului, de a instala și racorda la rețelele publice instalația fotovoltaică (inclusiv dar nelimitându-se la depunerea proiectului tehnic, obținerea/modificarea ATR existent, încheierea contractului de racordare, etc.) cu privire la grădinița/școala Grădinița cu program prelungit Nr. 25 Baia Mare, cu adresa Str. Aleea Jupiter, nr. 4, municipiul Baia Mare, județul Maramureș, aflată în administrarea Consiliului Local Municipiul Baia Mare.
 - ii. Împuternicirea acordată Asociației ca, în numele și pe seama Consiliului Local, să depună în fața operatorului local de distribuție și a oricăror autorități relevante toate documentele (planuri, cereri, solicitări, proiecte tehnice) în scopul obținerii tuturor avizelor și autorizațiilor necesare instalării și racordării la rețelele publice a instalației fotovoltaice (inclusiv dar